
Ч. 53. Львів, неділя, дня 6. (19. марця) 1305, Річник IX.

Передплата
■в .РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор
пів року , . 10 кор
чверть року . , £ кор
місяць . 1-70 кор

За границею
ЕЯ ЦІЛИЙ рІК . . 16 рублів

або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

або'18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милосте і віро не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с д а н о в и х  исальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх СЬВЯТ 
о о'Ц год. пополуднії.

Редахцкя, адмінїотрдция і 
ексиедіпіпн »Руе.іана< під.ч. 1. 
пл.ДімбрйссісгріХорундидиі.Екс- 
педпініїї місцева в Лгсігшї Со- 
коловс'кого в пасажі Гавсмана.

Рукописи звергДе ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямашії неонеуа гані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім. 40 с. під стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З ) с. від стрічки.

« я ■ Л І І  Ц — Г  ЛИ Г Т Ч И

Парляментарне міністерство.

(х )  Після бурлиних подій кільколї- 
тнпх, викликаних нїмецвОю обструкциєю в і 
арстриїккіїі раді державній, після проб з! 
усякими міністерствами иарля.ментариими, і 
звернено ся в Австрії) до уряднпчнх .міні-: 
стерств. Міністерство д-ра Кербера держа І 
до ся серед трудних обставин нить літі 
і здавало ся міродатним чинником, що се [ 
одинокий спосіб-довести до ладу в держа
ві. Одначе і се урядниче міністерство з у -  
стрінуло великі, майже непоборимі перепо-: 
ни іменно з ческоі сторони, так що кер
манич 6ГО др. Кербер був приневолений 
уступити/ а єго місце обняв' бар. Ґавч. 
ВііравДЇ покликано на місце уступившого 
д-ра Вема на міністра скарбу д-ра Козла, і 
а управу міністерства судівнпцтва повірено 
д-рови Кляпнови, але міністерство в нічім 
не стратило Своєї цїхи урядничої.

Уступлене д-ра Кербера і деякі инші! 
обставини, пі о які ми свого часу писали, і 
довели до того, що державна рада втихо-і 
мирила ся і взяла ся до роботи, як 'за  най
ліпших часів. Тепер, коли, так еказатиб. і 
втягнули ся посли і сторонннцтва до пози
тивної роботи, коли почали відчувати свою 
самостійність, видає ся їм урядниче міні 
с'терство вже ЗЛИШЦИМ і невідповідним. 
Проявляє ся отже особливо посеред деко
трих більших сторонництв парламентарних, 
від якогось часу домаганє, щоби-урядниче, 
міністерство уступило місце парлнментарно- 
му, а іменно виринають сі домаганя пере
довсім з польского кода і молодоческого 
клюбу, а при всіх тих комбінаціях я к о ; 
третього втягають нїмецку лівицю. Древнії-1

ки ріжних напрямів іюлїЧічних від якогось 
часу переповнені вістями в тій справі, а в 
тих вістях проявляють ся не лише полі
тичні змагащі. але також у великій части 

'особисті понукп.
З трех головних сторонництв держав

ної ради можна замітити певну відпорність 
проти парлнментарного міністерства в нї- 
менкій лівиці Ся проява поясняє ся двома 
причинами. Передовсім треба замітити, що 
Німці зовсім вдоволені з угяднпчого міні
стерства. иозаяк відеиьска бюрократія все 
ще таки дихає головно нїмеїікіім духом і 
Німці зовсім безпечними чують ея під кер
мові урядничого міністерства, і можуть 
бути зовсім певні свого виливу на держа
вні і краєві справи. Колиж би на місце у- 
рядничого міністерства мало прийти парля
ментарне, то передовсім Німці були би 
приневолені поділити ся виливом з иншими 
стіірошнщтвамн, а се річ зовсім зрозуміла, і 
що не радо згодилиб ся на таке - ослабле- 
нє свого впливу.

Але ще й ишпа причина лякає Німців 
перед парляментарним Міністерством. Не 
творять онп тепер в державній раді одного 
великого сторонннцтва. як свого часу була 
зєдинена лівиця, або так ' ще недавно ні 
мецка СгЄіпеіпЬйг£8ЄЬа(і Знизь між нїмец- 
кимп людовцямп. поступовцями, христи- 
яньскнмн гоциятами і вірноконституцийною 
шляхтою не лише розірвала ся, але вири
нуло поміж ними певного рода навзаво- 
дництво і колиб прийшло до утворена мі
ністерства парламентарного, то Німці по- 
боюють ся, що особисті понукп можуть 
довести до ще більшого розладу в нїмеп- 
кім таборі, як се проявляє ся тепер і в 
польскім колі, а се тим більше можливе, 
иозаяк і. між Німцями і між Поляками є

! чимало кандидатів на такі становища. Дне- 
вникарі висувають кандидатуру д-ра Дер- 

I шаги, але так само радіб висунути ся на 
■ мінїстерскі фотелі др. Бернрайтер, ґр. 
Штірґк та деякі инші. З ческого клюбу 
висувають дща Пацака. д-ра Крамаржа, 
д-ра Форшта, д-ра Ж ачка і Кафтана, отже 
й тут є певні трудності/, бо не меншу жа
добу до такого становища відчуває др 
Странскпй, хоч сего прилюдно відказу
вав ея.

Зпоміж членів польского кола вири
нають кандидатури ґр. Дїдушицкого, ґр. 
Водзїцкого і д-ра Вобжиньского, а висову
ють з неволі сторони також членів надати 
вельмож д-ра Вілїньского і д-ра Мадей- 
ского, коли тимчасом радіб також випли
нути др. Ґломбіньский і деякі инші, а на
віть з посеред кбла польского піднято бо
ротьбу проти ґр. Водзїцкого задля участи 
на вечері у амбасадора нїмецкого Ведля, 
щоби тим унеможливити єго кандидатуру, 
о так само польска лівиця веде боротьбу 
в Ве('огт-і проти д-ра Вобжиньского.

Всі ті комбінати' і здогади показують 
ся одначе зовсім передчасними.

Керманич міністерства бар. Ґавч зма
гає до того, щоби передовсім довести до 
порозуміня між Німцями і Чехами і рад 
би в ческім соймі перевести вибір угодо
вці крміфії теля  моравского взірця, щоби 
там иереложити справу иолагоди нїмецко- 
ческого спору. Одначе всенїмцї роблять 
трудності! і не хотять допустити до залише- 
ня нїмецкої обструкциї в ческім соймі, тим то і 
виринає гадка розвязаня ческого соііму, 
иозаяк при угодовім настрою між Чехами а 
Німцями (з виїмкою всенїмцїв) сподїває ся 
правптельство осягнути при виборах кори.

ЯРОШЕНКО
Історична повість ОСИНА У ІА К О В Е ІІ

(нагороджена .Мпхайловою пр ,е ю ‘ 1005 р.)

(Дальше).
Небавом надійшов і Минула.
— Чого вам треба, тату?
— Чуєш, сину: возьми но ти сей камінь 

воску та понеси до Аґопси; казав мені колись 
то, іцо потребує. Вертаючи,, куші у І атарнна ко
ло церкви добру шаблю, турецьку, бо треба буде, 
час непевний...

— Адже в нас єсть їх три; є й луки і са
мопал...

— Нічого! Куші, коли кажу. Не дай, Боже, 
напасти, чим би боронила ся твоя Роксанда? 
Кочергою? Скільки душ у хаті, стільки збруї 
треба.

— І мені купіть, тату, — відозвав ся хло
пчина — таку маленьку шаблю, а Остру!

— З  патика ?
— Не з патика, правдиву!
— Н\', ну, куплю, а ти тимчасом обітри 

собі рот з меду. От, як замурзав ся! Ще до 
тебе бжоли злетять ся на мід і пожалять у сам 
носик. ,

Хлопець утер скоренько рот рукавом.
— А у пасіку не йди, — остерігав дїд — 

бо пожалять тебе знову, так як передучера, і бу
деш плакати.

— Нї, нї, вже не пійду, не хочу! — запе-

внював хлопець. — Але шаблю мені купите? 
Або лук? Або — ні! може би таку маленьку 
стрільбу, щоби я собі стріляв ?

Дід засьміяв ся: — Ей, синку, стрільба не 
для тебе! А лук я тобі зроблю. Ходи, зараз змай
струю ! Ні, чекай, перше винесемо скриню у льох. 
Поможи нам, Минуло! А ти. стара, зложи сюди 
одежу!

Задними дрермп хати винесли скриню на 
подвірє, а з подвіря в сад між корчі, де була 
будована яма. Т<ш Минула й лишив старих, а 
сам вернув у хату.

В місто йду, — сказав він мимоходом 
до жінки — віск продавати.

- А не бав ся там! — відповіла Роксанда, 
що вязала тоді о«оііг соломи позере ід ім .

Минула одяг ся у донгу одежу, неначе ря
су, поклав на голову кучму, взяв камінь воску 
під паху і нійшов до Вірменина Аґопси, що тор
гував усякими річами і мав свою господу для 
гости й.

Перейшов кладку над потоком і вуличкою 
поміж плотами пійшов у сторону церкви св. 
Тройці, де находила ся господа Аґопси. Було 
саме під полуднє, жара пекла велика і торг мов 
би троха притих, бо годї було встояти на сонци. 
За те у господах було гамірнїйше: люди нолу- 
дновали, пили вино і чим раз завзятїйше спо
рили про війну.

Минула продав Вірменинови віск і на хви
лину вступив до господи. Тут за столом сиділо 
кількох вірменських купців, нили вино та заку

шували вуженіїною. Вони розмовляли по вір 
менськи, але від часу до часу закидали і но ру
ськії. Один із звих, чорний як смола, Вірменин, 
був уже підхмеїений. бо саме тоді, як Минула 
входив у господу, кинув малою порожчою 'ко
новочкою з вина об землю так, що вона розле- 
тїла ся ва дощиики. Иііші купціегг.іі йо го сви 
няти та втихомирювати, але він тільки тоді у- 
спокоїв ся, коли явилась друга повна коновочка 
на столі.

Минула знав сего Вірменина: се був відо
мий у цілій Молдові, богатий кумець, Дзерон Се
мен, що знав ся з Ярошенками здавна і нераз 
бував у них дома. Через жінку Минули він був 
і посвоячений з ними. Дзерон вибудував своїм 
коштом церкву на честь св. Симеона у Сучаві — 
такий був богатий. — Минула хотів нишком ви
нести ся з господи, але Дзерон уже помітив йо
го своїми очима і скрикнув:

— Минула, не втікай! Маю тобі щось ска
зати. Я саме збирав сн до вас війти.

Дзерон встав ізза стола і мовби нічого не 
пив, узяв Минулу під руку і вийшов з ним на 
вулуцю.

— Батько здоров ?
— Здоров.
— Має троха своїх людий чи ні? '
— Найдуть ся, та що з того? Сю гадку 

треба закинути тай годї!
— Не закинути! Нї! Тепер саме час, коли 

Могили можуть знова стати господарями. Запла
тять нам добре. Нас у Сучаві ціла громада за*

і



сний вислїд. Все те може послужити дока
зом, що до утворена парлнментарного мі
ністерства ще вельми далеко і дорога для 
нею  ще не промощена.

З державної ради.
Після відчитана внесені, та інтерне.іяций, 

палата послів приступила на вчерашнім засїда- 
ню до дальшої дискусиї над внесенєм нос. Дер
жати в справі австро-угореких взаємин.

Президент міністрів бар . Ґ а в ч  заняв сло 
во і полемізує з виводами пос. Лехера, який за
кинув, що австриїіске правительство зовсім виє- 
лїмінуване від переговорів, які корона веде з у- 
горскпми представниками, Бесідник заявляє, іцо 
не м,’ЖЄ собі представити сего, як могли Он ав- 
стрийскі політики вмішувати ся до тога, коли 
угорский король ио мисли конституцій скликав 
до себе угорских політиків задля наради про 
ситуацию і'задля зложеня нового кабінету. 1.Ц > 
иншого, коли сей кабінет вже утворить-ся. — 
тоді буде річию австрийского правительства пред- 
ложити угорскому нрави гельству ряд конкретних 
питань і відповідно до одерж т о ї  відповіли ви
ступити з внесеними перед парламентом. Супро 
тив уваги пос. Лєхера, що президент міністрів 
є білою картою, на якій австрийскпй цісар одно
го дня випише се, що прирік угорский король, що 
президент міністрів лишені, чекає на гасло з Бурґу 
і що навіть є ґрамофоном, до якого вложить ся 
нову плиту — то бесідник заявляє, що не є так 
всесторонним (сьміх). Може палата з бігом ча 
су буде мати нагоду пересьвідчити ся, що бесі
дник є досить одвосторонним, коли ходить о засту- 
пованє інтересів вітчини.

Що дотичить питаня п. Лехера, чи нрави- 
тельство має проґраму, з якою разом має стоя
ти і упасти, то президент міністрів заявляє, що 
з сего місця ніколи не буде заступати справ,| 
які противили би ся інтересам Австриї, або бу
ли би негідні єї. Що дотичить управильнеия 
економічного відношеня до Угорщини, правитель- 
ство без застережень держить ся договорів, які 
вже від довшого часу предложено палаті до у- 
хваленя. Правительство поступає так вже тому, 
бо є сильно пересьвідчене, що економічна спіль
ність *єще завсїди є найліпшою формою еконо
мічного істнованя обох половин держави. Всі 
европейскі держави змагають до утворена як 
найширших цлових областий, а ми в тім часі 
маємо шукати спасеня у взаїмнім ограничуваню 
себе? ІЦонебудь принесе будуччина, палата за
стане завсїди правительство готове енерґічно ви
ступити у відповіднім часі Правительство чи
слить при тім на сильне поперте палати, де хо
дить о квестию, що є спільна всім народам і сто
рони і,цтвам (потакуваня).

Правительство під тим зглядим годить ся 
з внесенєм нос. Дершати, що не уходить поли
шати виключну відвічальність правительству, 
але що і палата повинна в тім зглядї заняти 
становиско і поносити співвідвічальність. О скіль
ки внесене цос. Дершати відносить ся до армії, 
то бесідник вказує на свою промову з дня 14. 
лютого с. р., в якій в недвозначний спосіб вия
вив своє становиско. Правительство завсїди бу
де стеречи впливу, прислугуючого сій половині 
монархії на підставі істнуючих законів. Се є па
шим правом і нашим обовязком. Однак бесідник 
думає, що нема причини до обави. що ішпробо- 
вш і основи спільної армії, яка є сильною ґва- 
ранциєю мира Европи, не є наражені на небез
печність захнтаия (протести). Обі половини мо
нархії мають однакий інтерес удержати се силь
не орудє і тому президент міністрів думає, іцо 
остаточно сьпідомість сего віднесе іюбіду над 
всіма пристрастями дня.

Президент міністрів признає, що ситуацля 
в Австриї є поважна, однак оиа зовсім не є ли-1 
ха. Бесідник кінчить словами: Просимо, щоби 
палата мала довірє до непоколебим і волі пра-' 
вигельства і вірила, що оио зробить все, щоби 
інтереси Ансгриї не понесли шкоди Ми оправ
даємо се довірє. Однак дум но, що є відповідною 
річию, щоби аж до т іш  часу занехано все, що! 
м ітл і би ще підбурити ісгнуїочі иристрасти і ’ 
взаїмію донести нас до на імірного подразненії 
(потакуваня і оклики). Спокій і дійсність найлї-] 
пше можуть причинити ся до іюбіди справедли
вої і чесної .справа. (гКігіі оплески).

Відтак промовляли ще т і. Е л в н б с 'е н , !  
В о л і. ф, Ф і д л єр, А к с м а н і С у с т е. р ш і ц 
з яких тільк і послїдтііі обстоював за теперіш- 
ною реальною унією з Угорщиною, а против 
персональної. Відтак дискусию замкнено, а по. 
полагодженіо кількох помеїішпх справ також і 
засїданє, назначуюча слідуюче па второк.

Япаньскю-росгійска війна.
Росийскі голоси.

Про дальше ведене в йни висказує ся в 
»Ґраждажданїз-і« кй. Мєщерский ось як: Тепер 
єще одно може Росіпо піднести і урятувати, а 
се безироволочне зак.іюченє мира. Коли пиві 
Владивосток ще паш і коли Сахалін єще не 
занятий, можна буде уторгувати ліпші услівя 
мира, чим після занятя згадав »ї пристани і о- 
строва. Не Яванці нас побили, але неспосібні 
офіцари і перекунство урядників. Дальше веде
не війни принесло би тілько нашим в ірогам 
спорі користи. »Новости« підпирають ладане 
безпроволрчного заключеня мира зглядами на 
західних Славян, яким грозить небезпечність, 
що можуть дістати ся під нї.мецке ярмо, коли

упаде їх підпора в Росиї. «Новоє Время* шипе 
противно Япанїя жадає півтора мілїярда відшко
дована. а Франция хоче нам позичити сю кво
ту. Се не потрібно, бо Росия не потребує мира 
і може дальше вести війну, аж доки не виборе 
побідн. ■— Мимо загального нахилу росиііскої 
суспільносте до занеханя дальшої війни доно
сять з Петербурга, що воєнна партия має єще 
завсїгди великий вплив на царя та що іменова
не Лєнєвича головнокомандуючим манджурскої 
армії є доказом, що правительство нрмірене 
вести дальше війну аж до крайносте. Окрім 
трех корпусів — доносять з Петербурга, має 
бути змобілїзована також друга ґвардия. Вой- 
скові круги заховують що до мобілїзациї як 
найострогійшу тайну, а мінїстер війни п ручив 
всім офіцирам, щоби приватним особам не уді
ляти жадних інформаций. Рівночасно офіцияль- 
ні жерела представляють справу мукденьсі^ого 
погрому в менше невідраднім сьвітлї. Твердять 
іменно, іцо майже всі припаси Росияп спалили 
за собою, та що сграти Яиавцїв в людях зо 
всім не є .\ енші, як РосаянЛ Також і при цо- 
фаню центр роеийского війска є хоронений 
сильними задними сторожами.

. Відворот.
Берлїньский Еосаі Апяєійєг довідує ся з Пе

тербурга з добре поінформованих кругів, іцо 
вчера по полудни на пікнічний захід від Тієлїиу 
прийшло знов межи Росиянамн а Япанцями до 
великої бігґви, в якій Росияни стратили 50.000 
люднії (?). Куропаткіна нині (в суботу) рано очі 
кують в Харбіні. Єго відкликане иовитано з за
гальним вдоволеиєм. Звільнене з дотеперішного 
становиска начального вожда уділено Куропат- 
кінови з полишенєм титулу Генерал адютаїїта 
царя. В неділю вечером має Куронаткін виру
шити з Харбіна з поворотом до Петербурга. По 
дорозі він стріне 120.000 війска, яке задля ви
падку на сибірскіп зелїзници задержано на два 
тижні і тим способом не доставлено на час Ку- 
роиаткінови. Здає ся, Япанцї знали про сю об
ставину і тому приспішіїли свій атак. — Анґлїй-- 
скі дневіїики твердять, що коли Япанцї тілько 
схочуть використати свою іюбіду, то ні один 
росииский вояк не дібє ся до Харбіна, бо янань- 

! скі війска находять ся рівнобіжно на захід і на 
і схід з машеруючнми росийскими кольонами, 
і так що невеликого.треба висиленя, щоби пере
гонити їх і зайти дорогу, відтинаючи зовсім від 
Харбіна. Тоді стала би Япанцям огвертою доро
га до Харбіна і зелїзпиця до Владивостока, який 
могли би заатакуваги великими силами від сто
рони моря і суші з подавляючою перевагою.

; Однак так легко оно не може піти в д йсностн.
‘ як на папері. Раз, що і Япанцї умучені чимало 
двотижневою битвою і форсовіїими маршами, 
та ще до того ояи посувають ся полями без

Петрашком. Чую, що Коначовськнй має приїхати 
до Сучави; певно привезе якісь новини. О! коли 
діло пійде гладко, дешево се Могилам не обій- 
деть ся. Скажи старому, що' Петрашко Могила 
писав до мене і до Бичка: казав усюди мати 
своїх людий...

— Колиж батько мій уже такий старий! -  
відповів Минула спокійно, вислухавши горячої 
бесіди Вірменина.

— Такий старий, як і я! Ще говорити 
може...

— Але сили в нього нема такої як у вас.
— Ну, ну! ї ї  там ще сегодня зайду до вас 

під вечер. Аби старий не виходив нікуди. Розу
мієш ? А може ти напєш ся вина ?

— Ні, спасибі, маю діло.
Дзерон вернув ся до господи, а Минула пій- 

шом купувати шаблю до купця Татарина коло 
горішньої церкви. У Сереті було в ті часи ціле 
татарське передмістє. Татарин мав усякої збруї 
богато: луки, списи, самопали, всякі шаблі, мо
лоти, кульбаки; на все те був тепер значний по
пит, як звичайно перед війною.

Микула став перекидати ріжні шаблі, най
більше сподобала ся йому коротка, але до
волі тяжка і вже виострена, крива шаблюка у 
похві зі шкури. Держак був вигідний, шабля не 
могла вихопити ся легко з руки.

— Сю шаблю носив сучавський паркалаб*) 
— прихвалював Татарин. — Я її наострив.

*) Перкалаб — з німецького Виг^гаГ, на
чальник замку.

Микула не дуже вірин словам Татарина, 
але шаблю купив, ще й ремінь до неї, і зараз 
таки припаяв собі її до боку. Прийнявши, ви
прямив ся на увесь зріст. Мужчина був дужий, 
плечистий, а шабля при боці зараз додала йому 
грізнїйшого вигляду.

— З вами яб не зачіпав ся — замітив Та
тарин з усьмішкою.

— Бо нема чого.
— Вам на що шаблі ?
— Так на всяку пригоду. Самі знаєте, час 

тепер непевний.
— Ой, непевний, непевний — почав Тата

рин нарікати. — От я трохи доробив ся, а тут 
за одну хвилину може все пропасти: спалять, 
пограбують, іце й убють... Чули ви, що наш сул
тан веде триста тисячів війська з собою? Такої 
війни ще не було! Сам султан Осман їде!

— І не знаєте ви, де зійдуть ся ?
— Чую, іцо Ляхи уже під Хотином окопи 

роблять.
— Котроюж дорогою іде султан ?
— Іде поміж Прутом і Дністром
— Сеж не попри нас.
— Ну ну, побачите, скілько турецьких чат 

перейде через Серет, скілько іце в нас добра 
заберуть. А польські чати люди вже бачили...

Тимчасом, коли Микула розмовляв з Тата
рином, на горі Руїні з краю вартовий запалив 
ч у гу , великий стовп, обкручений соломою і 
облитий сломою. Ніхто спершу й не замітив 
сего вогню і тільки, коли у гору зняв ся дим,

що закрив великий пласт зеленого лїса, у місті 
тут і там дехто скрикнув з острахом: >Чуга го
рить!» Але на торговицях недуже ще сим стре- 
вожили ся: не розуміли, звідки і хто би то йшов 
на місто.

Микула з Татарином зовсім не чули сих 
окликів. Тільки по добрій хвилині серед розмо
ви чудно їм стало, чому кількоро людий побі
гло так скоро вулицею попри склеп. Далі хтось 
скрикнув страшним голосом: «Утікайте!* Оби
два вибігли на вулицю.

— Пуга горить! — скрикнув Татарин і ки
нув ся мов божевільний, замикати двері свого 
склену.

Микула вже нічого не сказав, тільки зараз 
побіг у сю вулицю, що вела до його дому. На
зустріч йому надбігла череда волів і овець, що 
її гнали люди із скаженим криком, вимахуючи 
батогами. «Очевидно, звідтам ворог іде! Що там 
мої роблять? Колиб хоч видобути ся звідси!* — 
мигнуло йому в голові. Він скочив у сад І по
біг далі. На вулиці счинив ся великий стиск _
воли збили ся у таку купу, що тин подав ся і 
завалив ся. Вся череда кинула ся в сад. Воли 
стали колоти ся і ревіти, а вівці блеялн і самі 
не знали, іцо з ними стало ся: то ставали й 
оглядали ся, то під напором худоби втікали пе
реполохані наперед.

Микула на хвилину осторопів. У цілім мі
сті настав нечуваний галас. На вулиці перед 
ним діяло ся щось несамовите. Доси тільки 
в один бік бігли люди і худоба, а тепер тою



з
Дороги, коли Росияни машерують по рівнині 
здовж зелїзницї, а по друге, що з Харбіна все 
таки могла би надтягнути відсіч і взяти в два 
огні загонистого япаньского полководця. Тож 
здає ся янаньскі Генерали, які до тепер попри 
инШі стратегічні прикмети, відзначили ся умір- 
к лванєм та осторожностию, будуть намятати на 
приповідку, іцо ханчпвий дна рази тратить і не 
схотять непевним ризиком зменшити значіня 
своєї великої побіди.

Н. о в в її і; її..
— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат.: 42 Муч. 

в Амориї; римо-кат.: Ііосифа Обруч. — В п о н е 
д іл о к :  руско катч: Сфрема. Павла її.; римо кат.: 
Евфемії, ГІоах. — В і в т о р о к :  руско-кат.: 'Гео- 
філякта; римо-кат : Веиеддкта.

— Для Львовян. В неділю дня 19. цьвітня: О 
3. го і. пополуднії відчпт в «Кружку у кр. дівчат*.

0  3. сод. по пол. вибуде ся в лі.ока їй „0- 
сновн" при ул. Льва Сап.іги ч. 19. дуже інте
ресний відчпт тов. І. Яремки на тему: „Сучасна
суспільність". Вступ вільний.

0  6. год. відчпт д ра В. Кобриньского «про
розвій гіґієни* в салі пасажу Міко.іяша.

0  (Г', год. вечерок в честь М. IIIлшкевича
в «Народнім Домі*.

— Бюст Шевченка долота б і. п. Тадея Барон 
ча 3 нагоди піднесеної нами прнгадкп що до 
сего твору і подарунку ііомершого недавно різь
баря. піднесли ся деякі голоси, що згаданий 
бюст не є ідентичним з загально у нас розпо 
всюднени.м великим бюстом Шевченка, та що 
взагаїї про бюст дол .та Баронча ніхто нїчо не 
знає. Отже щоби справдити, що наше донесене 
не полягало на містифікациї, а з другої сторони, 
щоби різяснитн справу сего бюсту, подаємо ав 
тентичні вістки про него з VII річника «Празди* 
1874. р.

В ч. б. того річника на стор. 269 читаємо: 
„Недавно (у 3-му ч.) ми д шоеили про бюст

Т. Шевченка роботи п. Забіли, тепер польскі ґа 
зети звіщають про новий, бюст Шевченка, робо 
ти її. Тадея Баронча. II. Тадей Баронч, артист- 
різьбар зі Львова, пробував 2 літа в Італії, а те
пер повернув до Львова. Роботи и. Баронча сла
вите високо п. Т Лєнартович, звісний польский 
поет і різьбар, котрий і наводить похвальну кри
тику лро них п. Сауаїціссі, директора фльорен- 
тийскої академії, поміщену в часописі Еа Хахіопе. 
Між пншн.ми. пише п. Лєнартович — „виконав 
п. Тадей пречудний бюст ІІІенчен п, руского по 
ета, котрий наміряє випалити в глннї“, а дони- 
суватель Ох. Р. додає, що бюст вже випалений 
і є тепер на виставі в Варшаві".

В ч. 11., „Правди" стороні 484. -поміщено 
ось що:

• Ми згадували вже о бюсті Шевченка, виго
товленім через тутешного різьбаря п. Тадея Ба- 
ронча. Сей прекрасний утвір пля -тики, будучи 
виставлений на варшавскій виставі красних штук, 
звернув на себе загальну увагу навіщателїв тої 
вистави, а в справ їзданях о ній, заміщених в 
дневниках варшавских, находять с.ч дуже по 
хвальні відзиви критики о бюсті нашого вели
кого поета. Запевне звісно буде ні читателям

нашим, що о тім предметі писали Кіозу, одна 
з варшавских газет у нас найбільше знаних. 
Видко, що даровитий артист, котрого так займа
ло тииичне, щирість славяньскої душі виявля
юче, обличе нашого великого поета, що вибрав 
собі те обличе за предмет художличого твору, 
мусів також сильно оіушевлений бути ідеалами 
єго щиро славяньскої, братолюбної виюколю- 
дяної музи, бо до утворена чудово красних діл 
штуки, окрім талану, іце й одушен іеня потреба. 
Що ми н тім припущеню не помиляємось, що 
іменно один з тих ідеалів нашого Тараса іде
ал братерства славяньского — справді натхнув 
і славнньску душу п. Баронца, о тім сьзідчнть 
єго прекрасний поступок. Ото и. Баронч, йдучи 
за шляхотним нахилом своєї душі, уважав за 
добре той цновитий утвір свого іскуства, після 
того, коли єму дістала ся широка звісність в 
естетично образованім сьвіїї через похвальні 
відзиви критики, принести в дарі тій народностп, 
з котрої вийшов той віщий, що послужив «му за 
предмет до одного з напкрасшнх діл єго, — і 
подарував тон бюст нашому Товариству їм. Шев
ченка на власність, і з неогр нінче-іим правом 
ренродукциї плястичн ,ї, під удебвкою. аби гріш 
узисканіїй з розпродажі! тих копій ужитий був 
на утворене фонду для поставлена памятника 
Шевченка у Львові, — при чім застеріг соб', 
аби артистичне викопане того памятника було 
поручепе єму. — Учинок так великодушний ст >■ 
їгь виспіє всякої похвали — він сам собі похва
ла напвисша; а плдяку на словах виражати уві- 
жзе.мо за лишив, знаю ні, що в хвилі прочитаня 
отсеї звістки, чунство пай ширшої подяки для 
великодушного дарнтеля мов сьвяте поломи жер- 
твенне запалає в серцях сипів Русії, а намить 
того учинку прекрасн >го пійде від роду в рід. 
Слава! Подарований бю ;т небав їм присланий 
буде з Варшави до виділу Тов. ім. Шевченка, а 
тоді поговоримо о нім обшириїйше".

І відповідно до зазначеної обіцянка вже в 
14. числі того самого річника «Правди*, па сто
роні 611. находить ся донесене:

„Бюст Шевченка, прекрасний утвір знамени
того скульптора п. Т. Баронча, великодушно да
рований ним на власність нашому Товариству 
ім. Шевченка з так благородною цілю, як отеє 
ш. читателям нашим з нопередн »го звіщеня па 
того відомо, — пересланий з В арт івя до Льво
ва, і находить ся вже в розпорядку нашого То 
вариства, которе без проволоки приступило до 
зроблена ужитку з прислужаючого єму праві 
репродукцій’, а тим самим до сповнепя вложеної 
на него через той дар і охотно принягої оЗб- 
нязанносги ,С м  бюст, утворений з теракоти, в 
повній природній величині представляючий на
шого народного віща в т.й п 'Стані, в якій він 
знаний у нас з літографованих єго портрет,в, в 
своїй тииічно руській смушевій шапці, плїняє 
погляди всіх приглядачін і виливає о того  лосні, 
артистичною трасою утвору патхпені, теплотою 
естетичного чувства вигріті похвали. Оригіналь
ний утвір п. Баронча зі всіх мір заслугує на те 
аби виставлений був тут у Львові, приступно 
ширшому круговії иублики, що пізнїйше, при на
даряючій ся с юсібностн, незавідне наступить. 
Тепер же бюст Шевченка пі ля нідісланя єго 
з Варшави, зараз поступив у фотографічний а- 
телє її. Тшемеского для знимки єго в двоякім 
форматі: більш м — кабінетовім, і меншім — в 
величині карт візитових. Відтам же перейшов 
зараз, в нрац-ву кімнату професора тутешної 
техничіїої Академії, н. Маркон', котрий на- за
мовлене Товариства ім. Шевченка, під особистим 
приглядом оамогож творця-артиста виготовляє 
форму для Гіпсових відлитків тогож бюста, по
чім відлитки ті будуть виготовляю під особи
стим приглядом самоімж професора, п. Марк >нї. 
Від заспільного дїяня самогож автора з п. Мар 
коні можна ожидати, що копії оригінального бю
ста будуть мати знамениту стійність артистичну. 
Надїємо ся, що отея перша пля.тична репродук
цій  того бюста відповість як наик|)асше тій ча
сто заявлюваній потребі нашої патриотичнеї пу 
блики, котора від давка попитувала за подібним 
впображенєм Геніального поета нашої Буси -Укра 
іни; і для того з особливим зад іволенєм помі
щаємо розписане передплати на ґіпеов' копії то
го бюста, подане від Виділу Тов ім. Шевченка. 
Не десятки а сотнї Русинів поспішать набути 
пластичне виображенє нашого Тараса, украша- 
ючи ним свої кімнати, которі через те замінять 
ся в сьвятинї уособленої любовидо нашого на
роду і єго ідеалів — любви, уособлені в вели
кім Тарасі. Набуваючії сей бюст, або хочби тіль
ки фотографію єго, кождий Русин причинить ся 
тим грошем до утворена фонду для поставлена 
знаменитого памятника нашому поетовії тут, в 
столиці нашого галицького королівства, а отея 
ціль повинна зєднати фотографічним виображе- 
ням і пластичним копіям того бюста не менше 
мвоголїчних нопитників, як і самаж артистична 
єго стійність*.

— Концерт в честь Тараса Шевченка.який устрої- 
ла в суботу молодїжукраїиьска львівских іюльских 
ґімназий та шкіл реальних удав, ся гарно. Маю 
тут на думці се щире заінтересована ся молодї- 
жи самим сьвятом, яке проявилось у кождій 
продукциї з осібна і лунало з молодих личок 
повних надії на красшу будуччину. І не лишень

самою вулицею з противного боку надбігла ин- 
ша череда худоби і розбігла ся по саду. Минула 
підняв поли своє'1' одежі, перескочив якийсь рів, 
думав вийти на доріжку, що веде попід гору 
Руїну— коли дивигь ся, там, де його хата, уже 
ворог їде і блискає шаблями «Хто він такий? 
Сеж не Турки!» прихопить Минулі на думку. Він 
біжить до потока, перескакує його, вилазить на 
високий 'берег і оиинює ся знову між наполоха
ною отарою овець, що трохи -не збила його 
з ніг. Тепер уже не гадає йти дорогою, тільки 
біжить поза сади під гору стежкою до дому.
, • Біжить що сили і бачить, як на дорозі —

оттам низше від нього — кіннота завертає че
реди волів назад і гонить їх у сторону ріки. Ні
хто мабуть і не боронить напасникам, тільки 
десь не десь чути яемов сварку.

Насилу добігає Микула до свого саду, пе
рескакує перелаз, біжить пасікою і що перше 
бачить: низом у топі стріха курить ся. »Ох! 
Господи! ще все згорить!* Він кидаєть ся до 
стріхи, що вже займала ся нолумям, скоренько 
зриває кички, мече на землю і задопчує нога
ми. Біжить потім до хати, але з дороги верта- 
єть ся ще раз, бо приходить йому на гадку, що 
може не добре погасив вогонь. Здаєть ся, уже 
не горить, допче ще раз солому, відсуває єї на 
бік і тільки тоді йде до хати.

(Дальше буде).

співи та музика складали ся на превелику про
граму концерту — поминути не можна з гарним 
полетом обробленого вступного слова та двоі з 
точним зрозумінєм і знаменитим фразованєм 
виголошених деклямаций — які лиш честь мо
гли принести своїм виконавцям. Точок музи
кально вокальних було так многл, що і не сила 
всіх перейти з окрема. Хиба загально сказатиб 
треба, що диріґенти пп. Артимович та Коссак по
клали тут великі заслуги — перший коло хорів 
— другий коло орхестри. Хори держались кріп- 
ко, хо і перетяжені множеством творів декуди 
зраджували змучене. Зиоміж співаків визна
чались чисті сьвіжі баси, гарний мягонький ба 
рітон (н, Жмур) та дзвінкий тенор (п. Козак). 
Сей послїдний відспівав сольо Нїжанковского 
«Минули літа молоді* досить старанно Також 
■ольова гра на скрипці н. Каміиьского — каже 

нам дуже багато сподіватись по симпатичнім 
концертанті — вже нині барва тону і потяг сми
чка у него не цілком звичайні Орхестра мандо
ліністів зробила дуже добрий вибір — коли 
нідограла хорватский гимн «У бой у бой«,бо ся 
^іч  не лишень на мандолінах але і на шибі ві- 
дограна зробить своє в.ажінє За те — «Шумі 
маріца* досить примітивно розложена на орхе- 
стру — менше подобалась, хотяй ґалєрия енту- 
виязмувалаеь враз з незнаним рецензентом п. 
Володимиром котрий у своїй рецензаї назвав 
сю точку як також оркестру смичкову, яка не 
зовсім строго концертово грала — точками 
кульмінзцийними концерту -  хиба для того, 
що найменша а найвисше поміщена публика 
фортіссі.мо домазала ся «Ьіз*: На нашу гадку, 
точкою — що найвисше підскочила до артизму 
і справді концертовою названа бути може — се 
сольо ф іртепянбве п. Барвіньского. Молодий 
иянїст — передовсім виступив на естраду со
вісно приготований — тож не диво, що пере» 
сгудиюзавши подробично не легкий твір Ли- 
сонка «Моеіпгпо* міг вдоволити тих всіх, щ о 
крім відцифрованя нотки вимагають якої такої 
інтериретациї твору. Хто точно обсервував кон
цертанта і слідив єго фразованє — сей згодить 
ся певно з сею оцінкою. Радість огортає душу, 
коли бачить ся м їлоденького чоловіка, що не 
в юволяєсь чимбудь, а вдумуєсь глибше в се, 
т о  красне. На закінчене промовив проф. др. В. 
Левицкий в щирих та ядерних словах допо
внив о так вже основно оброблений відчит п. 
Бриґідера, зазначив в коротцї, чим сгоїть Ш ев
ченко так високо не лишень для пас) Україні, 
цїв, але і для цілого людства — та закінчив, 
що молодїж наколи рішучо постоїть в імя Шев- 
ченкових ідей — діждесь певно вольної незави- 
си м 'ї України. Згадати належить, що на кон
церті явилось множество иублики, між нашими 
нос. Барвшьск її, член кр. Ради шкільної Дем- 
бовский. радник Харкевич, професори уііїв. др. 
Колесса і др. Студиньский, нроф. др. Копач, др. 
Руднпцкий, о. др. Юрик і пр. а всі розходились 
домів з гарними вражінями, бо враж нями, які 
мають великий вплцв па з природи вже музи
кальну україньску душу. - ЛІ. Волошин.

— З льзізекзго університету. Нині відбула ся 
промоция п. Володимира Гузара, сина о. Евгена 
Гузара зі Львова, на доктора всіх н-аук лїкарских.

— Зі Стрия доносять нам, що філія „Просьві- 
ти“ і «Мица п.ска Бесіда* устр ноютьв неділі: 19. 
марцн, 2. цьвітня і 16. цьвітня вечерницї з-ви 
кладами, аматорскими представленими і хораль
ними продукциями. Початок кожд ио разу о 6. 
годині вечором.

Б 44. роковини смерти Тараса Шевченка у- 
строює сгрийский «Бонн* торжественний кон
церт дня 26. с. м. в сали «Народного Дому* з 
сею проґрамою: І) Вступне слово. 2) Людке- 
вич: «Вечір в хаті* твір конкурсовий львівского 
«Бонна* нагороджений І. премією, хор мішаний 
з фзртепяном і сольом сопрановим. 3) О. Ні- 
жанковскїй: а) «І молила ся я* і б) «Не вида
вай мене* соля сопранові з фортепяном. 4) Г. То- 
польницкий: а) «Небесная поміч Божа* і 6)2 «Де 
срібнолентий Сян* хори мужескі з солями і фор
тепяном. о) М. Лисенко: а) Зацвила в долині 
червона калина* і б) «Дівчино рибчино* з опери 
«Утоплена», два дуети на согіран і тенор в су
проводі фортепяну. 6) Мендельзон: «Хрисгос* 
оратория на хори мужескі, м іш анії соля сопра
нові і тенорові в супроводі фортепяну. — Поча
ток концерту о год. 8 вечер.

— У В'ДНИ відбуде ся дня 1. цьвітня концерт 
в честь Т. Шевченка заходом тов. »Сїч« і «Кру
жок земляків*.
. — Відмити в Залїщиках. Бидїл філії Руского
Товаристві педаґоґічного уладжує в часі вели
кого посту ряд відчитів на дохід рускої приват
ної жіночої семінари! львівскаї. Долі зголошено 
ось які відчитп: 1) для 19. с. м. др В. Охримо- 
вич: «Головні школи в науці політичної еконо
мії*, 2) дня 26. с. м. о. І. Туркевич: «Теория 
Канта-Ляпляса а біблія*; 3) дня 3 цьвітня о. II. 
Раковский: «Дещо про бактериї"; 4) дня 9 цьві
тня: п. І. Ю: „Основи науки скарбовости"; 5) 
дня 16 цьвітня: п. Б. Матвієвский: „Кілька кар
тин з істориї Руси«< 6) дня 23. цьвітня; и. Оле
на Охримочева: „Бражіня з подорожи ио Італії 
та полудневій Америці". Початок кождого відчи- 
ту о год. ’/а8 вечером в компатах „Рускої Бесї-
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ди< в Залїщиках. Вступ безплатний за запроше
ними.

— Про колядників на Гуцулах буде читати в.
Кароль МашковСкий, артист-різьбар з Жабн, в
»3вйонзку науково-лїтерацкім* у Львові в поне
ділок .о 8. год. вечером. Вступ для гостин 20 сот 

— В справі конґруи. Поінформований з досто 
вірного жеріла доношу — що друків петиций в 
справі підвисшеня койґруи і забезпечена носто 
янного вд в і сиріт в Перемінили вже нема. —■ 
Ііозаяк справа тая представлена нашими посла
ми. а поперта осно ними представленими на 
ти х  Преосьвящених Ординариятів як що до кон- 
ґруи так і що до заосмотреня вдів і сиріт нахо
дить се в комісиї і стоїть на добрій дорозі', то 
дальше непосиланє петиций справді не пошко^ 
лить. Одвак хто єще не віслав, а хоче теє зро
бити, зволить переписати петициї оголошені В" 
часописах і просто до Відня відослати — а дар
мо до Перемишля но друк не писати.
нило Музик.

•— Нозі економічні товариства. В Городку коло
Львова засновано «Руский Народний Дім, зареє 
етроване стоваришенб господареве з обмеженою 
порукою*. Начальним директором є • адв. др. 
Льонґін Озаркеиич, директорами: о. Петро Ле- 
вицкий і и. Михайло Ромашок, а заст. директо 
ра о. Ник. Ромашок. — В Дулїбах, стрийского 
повіта, засновано »Спілку ощадности і позичок*. 
Предсїдателем дирекцій' є о. Петро Щанковский. 
— В Запитові, львівсього повіта, заложено «Спіл
ку для культури торфів, стоваришене заревстро- 
ване з обмеженою порукою*. Головою заряду б 
господар Онуфрій Максимів.

— Рух в читальнях „Просьвіти“ . Члени чита.ть 
ні в Терпилівцї, збаражекбго повіта, приготовля
ють виставу комедпї Л. Лопатин'ьского «Свекру
ха»' і виставлять єї в своїм селі і в Гіідвпло- 
чисках на дохід будови дому «итальнї. — Чи
тальня в Добрянах устроює дня 19, с. м. вечер- 
ницї в честь Тараса Шевченка.

— Іменсвакя і перенесеия. Днрекция почг пе
ренесла почтоеого аавідателя Романа Сарачинь,- 
ского зРави рускої до Станиславова. — Канцелї- 
стами намісництва іменовані вислужені нідофі- 
ц ри: Адольф Лучиньский для Самбора, Мих. 
Клєцап для Коломиї, Иос. Яцковский для Ж и- 
дачева, Зен. Бранд для Сокаля, Каз. Завацкпй 
для Коросна, Павло Варшевский для Бібркн. 
Прокоп Дзендзель для Бродів, Кар. Кульмана 
для ЖоЗмача, Стан Броньскдй, Вонт. ВенГрп- 
новича і Лбоп. Маковский.

— Стипендиї. Намісник надав опорожнені сти
пендій' з наукового фонду, призначені для мо- 
лодїжи рускої народности, в річних квотах 2іо 
К почавши від 1904/5 отсим слухачам дьвівско- 
го університету: Стефанови Ардагови, студ. IV 
р. прав; Богданові! Йосифови Цїцїмірскому, студ.
ІІІ р. прав; Константови Станиславови Прус-Вп 
шневскому, студ II р. прав; Іванови Созаньско 
му, студ’ III р. фільософії; Михайлові! Балакимо 
ви, студ. II р. фільос.; Іванови Поповскому, студ 
III р. фільософії.

— Пожарний „Сокіл“ в Дичках, рогатині,ского 
повіта, засновано на статуті львівскі то „Сокола".
Ц. к. намісництво вже затвердило статут.

— Крадїж в почтовім уряді'. В ночи на И.с.м 
обікрали невислїджені доси злодії почтовий уряд 
в Рожнїтові. По виломаню дверий злодїї розби
ли зелїзну касу і забрали готівкою 943 К і поч
тові марки в&ртости 1.200 К. Надто поперекру
чували і поплутали телеграфічні дроти в напря
мі до Перегиньска і Калуша. Другого, дня най
дено на струтиньских полях зелїзну скрпнку з 
марками, але грошей не було. Дирекция почт 
вислала до Рожнїтова на слідство комісара Не- 
сцьоровского.

Посмертні ‘ оповістки
— СгеФанїя з Поляньских, жшка о. Алексан- 

дра Дикого, сотрудника в Станиславові, упокоїла 
ся в Бозї в домі своїх родичів в Папортнї дня 
16. о. м. в 21. р. жити, оставивши двоє .сиріток. 
В. їй и.! -

— Олександер ґіжовский, управитель школи в 
Пісках коло Щирця, батько теперішного редакто
ра «Комаря* п. Брунона Ґіжовского, упокоїв ся 
дня 15. с. м. ь 58. році житя. а в З4.р учитель- 
ского званя. Покійник належав до тої краешої 
частини народного учительства, яке відчуває, що 
праця над осьвідомленєм нашого селянина не 
обмежує ся виключно на школу, і в тій - 
працював над просьвітою народною між 
тим и, поки позволило здоровлє. В. є. п.!

думці
стар-

Те.і є т а м и
з 'дня 18. марця.

Софія. До міністерства загращічних справ 
наспіла вість, що в Монастирі до болгарского 
лікаря д-ра Владова стрілив вчера якийсь Грек,

але єно не влучив. Замах мав політичний під 
клад.

Македоньекі консулати доносять, що ко- 
манданти турецких війск одержали нриказ кож- 
дого повстанця убивати, бея огляду, чи его си
ломіць спіймано^ чи він добровільио піддав ся.

Льондон. З Токіо доносять, що росийскшї 
ґен. Кел.тєрман лежить смертельно хорий в Мук
дені'. Єму ампутовано обі иозї.

Петербург. Тутешні Газети твердять
земскг.й собор збере ся по Великодні, В перших 
днях МІІЯ.

Берлін. Приватний дописуватель я Петер
бурга доносить, що під проводом члена держа
вної думи утворено коміспю, яка має проміряти 
причини капітуляцій Порт-Артура і іь ведене 

О. Мир- ' ґе  і- Пітесс.ія.
Льондон. Е)аі1у Сіїгопісіе доносить з Алб- 

ксандриї, що росийский аташе виїхав загпїва- 
вий з Порт-Сейду, бо вуглеві'кораблі не хот .ні 

.доставити вугля фльотї Рі ждістиеньского.
Петербург. Тутешні Газети доносять, що 

при боці ґен. Левєвича утворить ся новина ра
да, до якої буде належати Ген. Драґомірбв і Ген. 
Дохтуров.

Льондон. Тутешні дневпики стверджують, що 
Роси чий стали побиті під Тієлїном. Куиоііаткін 
стратив в тій битві 80 гармат і 10.000 жовнірів 
в раних і убитих, не. вчисляючн половників. 
Крім того всіх ранених, яких везено при армії,! 
Куронаткін лишив в Тієл'ін;.

Льондон. Могпіпд Рові доносить з ПІапґаю.' 
що китаиске правите.іьсіво іменувало Хао Еер- | 
гем-а ніцекоролем Манджуриї. Хао Ергем мав і 
ко^ференцию з нііань'-ким послом в Пекіні' і 
безпроволочпо поїде до Манджурнї.

Науки на місяць май д ра 1. Бартошевскоіо} 
В числі тих Наук о чеснотах Пр. Д. Мариї є та-і 
кож Науки І) єї состраданю, котрі дуже . добре ■ 
надають ся яко Науки о страстях Христових. 
Ціна З К. Набути їх можна в книгарнях львів- 
ских — Стаьрапигінскій (ул. Гуска 3) і ім. Шев і 
ченка (ул. Театральна 1), або V автора (Львів ул 
Домса 5) також гіда іпіепііоиев. — В тих Кни
гарнях або у автора можна набути також его 
Проповіди недільні (по 4 К). - Проповіди страст- 
ні (по зниженій ціні 1 К 40 є). — Проповіди по
хоронні (по зннж ціні 4 К), — Проповіди пра- 
зничні (но 4 К) виключно в згадавих

К А И А Д И

Др. Величко Гри горн и.

як і до веїх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ
повсюди знакома фірма

В. К А К Ь З В Е К С
НАМ ВСІШ , ГеїчІіпаїкМ глвве 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівняє мої ціни з цінами аґентів корабельних.

ІР
1

и
Ім
Ій
©ї

-УІіШІЕ
На дня яріш, цнітів, господарскі 

д з нерворядної фірми ерфуртскої.

/ВВІВ, Личаківска 24.

Все як найліпшої якости що до добору Гатунків і сили кільченя. 
Всякі замовленя виконує ся як найточнійше і найшвидше.

С о їо з к е и т  
в п а с а ж  и Г е р м а н ій

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. м а р и н  1 9 05.

1) Орхестра. 2) РеклямоґраФ 3) Пан Бонї- 
Фатий, шутка в І акті В. Равацкого (сипаї. 4 
Бои сіє Агпоіф міжнародна співачка. 5) Реггу еї

ш0 Сезагу. незрівнані продукції! на потрійнім дрлчку 
6) ЗітісеІ, майстер на мандоліні'. (Павза). 7> Ор
хестра. 8) Рісаггіу еї ІАЛІІІат в оригінальнім акті. 
9) Біііап Оепіз,. ексцентрична субретка. 10/ Іеап 
РаиІ, надзвичайний комік. 11) Зіеіііізг, знамени
тий чнревобесідпик. 12) 6 зьбізд щастя, н н -' 
самбль зі співами і танцями.'

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята І представлена о 4. год'. попол. 
і о 8. год вечером, Що ііятницї Нідіі Ш е пред
ставлене. Білети нчасіїійніе можна набути в 
конторі Пльона при ул. Пароля Людвика ч. 9. 
З купленим білетом на фотелі', льожі і 1 рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
ка' арнї.

Парохія дуже добра,
п:Д кождим взглядом вигідна і супзНйча з при
чин родинних до заміни. — Зголошеня уст.чі або 

письм нні до Адміністрації! ..Руслана".
(З (і)

Особа інтилєґентна, уепособлена 
лагідно, в і. е- 

редшм віці, розуміюча ся на п сподарстві домо
вім і сїльснім, пошукує місця у самостійної осо
би у сьвященика до заріГ у дому. Л скані зго- 
лопіеня: Львів, ул. Міцкевіїча ч 20. V и. Мпкіі- 
тиіппн. ( 2 - 2 )

Важке для іктересовахих.
По цінах наіімірріїїіініїтх і найліпшої якостп 

продаємо і доставляємо всякі материялн як також 
Фабричні вироби потрібні до будови. В застунстві 
доставляємо до будови почни кафлевих або'ка- 
мівчикових »п о б і л ь пі у в а ч т о гі л а«.

Кредитова Спілка будівничих

Роеада яріш, цьвітів, трускавок 
і т. д. Корчі. Дерева. Рожі. Цибульки 
цьвітів.

Заведене огородниче з Синилові
(під Львовом), п Кульпарків

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатинь 'кий. З  друкарні' В. А. Шийковского.


